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Jeanskudde i patchwork 

Följ trenden och sy en tuff 
jeanskudde i patchwork. 
Lapptekniken behöver inte 
alltid innebära raka linjer 
– varför inte göra  
en patchworkhund?  

–	 Tvätta alla tyger innan du  
börjar sy.

–	 Se till att alla trekanter har  
samma mått. Små skillnader  
kan göra att arbetet blir snett.

–	 Pressa sömmarna mellan  
varje moment.

Patchwork med hundmotiv  
(kudde 50x50 cm). 

Material:   
Våra 50x70 cm  
tygbitar passar  
utmärkt till patchwork. 

Vi har använt: 
Art.nr. 305029, 
305032, 305031, 
305033, 304044.

Till kuddens baksida 
och en del av fram-
sidan har vi använt  
art.nr. 128250. 

Mellanlägg  
art.nr. 025873 
Knappar  
art.nr. 569146 
Innerkudde 

Gör så här:

Gör en mall i kartong med måtten 26x26 cm (1 cm sömsmån inräknat). Dela den i två trekanter.  
Lägg trekanten på tygerna. Rita av och klipp ut. Vi använde en av varje, av de mönstrade tygerna,  
två delar av det ljusa jeanstyget och två delar av det mörka jeanstyget. Sicksacka alla delar.

Lägg ihop de åtta delarna till en fyrkant och prova dig fram till hur du vill ha det.  
Sy först ihop delarna två och två och sedan de större delarna, d.v.s. de hopsydda fyra och fyra.

Klipp ut delarna till hunden efter mallarna. 

Stryk fast mellanlägg på baksidan så att de får lite stadga.

Placera ut delarna på tyget, nåla och sy fast dem med vit tråd.

Sy fast en svart knapp på ögonlappen.

Klipp ut bakstycket i ljust jeanstyg och vändsy det, räta mot räta med framsidan.

Lämna en öppning. Vänd, stoppa in innerkudden och sy igen för hand.
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